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Acta No. 131 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 10:30 a.m., del día Miércoles 24 de Junio 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 
LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SESION SOLEMNE POR EL ONOMASTICO A SAN JUAN DE PASTO. 

 HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

 HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

 DISERTACION DEL HISTORIADO ENRIQUE HERRERA. 

 PALABRAS DEL DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – 

ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Mauricio Torres, propone que el acta sea leída y aprobada 
por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SESION SOLEMNE POR EL ONOMASTICO A SAN JUAN DE 

PASTO. 

 HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

Se entona el himno de la República de Colombia. 

 

 HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 

 
Se entona el himno del municipio de Pasto. 

 

 DISERTACION DEL HISTORIADO ENRIQUE HERRERA. 
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La Presidencia presenta un saludo al historiador Enrique Herrera, 

agradece por la disertación en el onomástico de San Juan de Pasto. 

 

Toma la palabra el Doctor Enrique Herrera, Historiador de la Academia 

Nariñense de Historia, saluda a los asistentes y hace la presentación de 

la historia de San Juan de Pasto. 

 

 PALABRAS DEL DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA 

ROSA – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 

 

Toma la palabra el Doctor German Chamorro de la Rosa, Alcalde 

Municipal de Pasto, presenta un saludo y comenta que se invita a 

celebrar el onomástico de forma virtual, se ha preparado una 
programación con una agenda cultural, turística, de emprendimiento, 

teniendo una ventana hacia el mundo. Informa el programa a desarrollar 

por parte de la Alcaldía Municipal. 

 

La presidencia, agradece a los concejales y a los invitados a la sesión. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 11:45 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 

25 de Junio de 2.020 a las 3:00 p.m. 

 
 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 

Aydé Eliana 
 


